

首批孵化示范基地和园区出炉

大学生创业有了根据地

本报1月24日讯(记者 李榕 通讯员 田庆山) 24日,记者从德州市人社局获悉,德州市评选出4家大学生创业孵化基地和两家大学生创业园,拓宽毕业生就业渠道。

“2011年,有14022名德州籍大学生回生源地上报;2012年突破15096人;2013年预计达16000余人。”市人社局相关负责人称,热门专业趋冷,高学历就业难等,是近年大学生群体“就业难”现象的突出表现。针对这一现象,德州市各县市区建立了大学生创业孵化基地和大学生创业园,以创业带动就业。“目前已完成对基地和园区的认定,将进一步完善创业场地、创业设

施,落实好扶持大学生入驻创业的优惠政策。”

大学生创业孵化基地和创业园区主要承担五项功能:提供生产经营场地、基本办公条件和后勤保障服务,指导、协助办理开业相关手续;实施创业项目开发、对接和融资服务,指导协助退出孵化基地的企业,做好迁址、工商税务登记变更等服务工作;免费提供创业培训、创业能力测试、创业指导、政策咨询和信息服务;开展法律、会计、审计、评估、专利、金融和企业管理、人才培养、战略设计、市场营销等方面服务;指导、协助落实各项创业就业扶持政策,加强宣传引导,营造创业

文化与氛围。

此外,“德州市大学生创业孵化示范基地”和“德州市大学生创业示范园”认定结果日前出炉,德城区高校毕业生创业孵化基地等4家孵化基地、乐陵市大学生创业园等两家创业园榜上有名。

在通过认定的6个基地和园区中,已有425个创业实体入驻,带动就业5700人。按计划,“十二五”期间,全市通过重点扶持孵化基地和创业园区,引领不少于3000名大学生实现创业,力争实现自主创业1人带动就业5人以上,创办1个企业平均带动就业10人以上的倍增效应。

大外环沿线启动绿化拆迁

本报1月24日讯(记者 孙婷婷) 德城区启动大外环沿线绿化拆迁工作,2月底前将完成大外环沿线的拆迁工作,3月份开始绿化施工。

德城区在去年完成8大类、869项大绿化任务的基础上,今年启动大外环沿线绿化拆迁工作。对21.4公里大外环沿线内侧100米、外侧200米,以及立交桥上下口沿道路纵深200米、外侧100米范围内,集中拆

除所有有碍观瞻建筑物、构筑物,并进行绿化提升。拆迁主要涉及天衢街道、新华街道、黄河涯镇、二屯镇4个镇街、47家单位,总拆迁面积8万平方米。

按照属地管理原则,德城区成立4个拆迁工作前线指挥部,确保2月底前完成拆迁工作,3月份绿化施工队伍能够进场。目前,已经完成摸底调查,正在进行评估测算。

蔬菜价格上周涨近15%

本报1月24日讯(记者 王明婧 通讯员 汤树静 陈智超)

24日,记者从德州物价局了解到,近期蔬菜价格大幅上涨,主要蔬菜平均每斤2.3元,比上周上涨14.78%。

“芹菜每斤2块钱,涨了5毛。”24日,正在买菜的王女士说,“过年了菜都贵了。”

据物价局数据统计,与上周相比,白菜涨了1毛,每斤0.7元;油菜涨了2毛,每斤2.8元;西红柿涨了3毛,每

斤2.8元。其中黄瓜涨幅最大,每斤3.5元,足足涨了1元钱。

在东地便民市场摆摊的李女士说,最近下雪雾,运输成本高了,黑马市场的蔬菜批发也涨价了。

此外,50斤一袋的面粉约85元,又涨了1.5元左右。肉类小幅上涨,五花肉平均每斤13.07元,精瘦肉平均每斤14.79元;牛羊肉平均每斤27.14元和33.29元,白条鸡平均每斤6.94元。

省级技术中心一年增12家

本报1月24日讯(记者 张晓琳 通讯员 张勇)

日前,省科技厅公布了2012年度省级工程技术研究中心批准计划,德州市新增12家省级工程技术研究中心。至此,德州市省级工程技术研究中心总数达到35家。

此次全省共认定了167家省级工程技术研究中心,德州新增12家,总数进入全省前5位。此次批准组建的工程技术研究中心涉及新材料、先进装备制造、生物医药、电子信息、化工、现代农业六大技术领域。



抢修

24日,天气放晴后,路灯维修人员对解放大道上的路灯进行维修。

本报记者 马志勇 摄影报道



热扫

24日上午,三八东路一名环卫工连续除雪两个多小时,热得出汗,无奈脱下了御寒的工作服。

本报记者 常学艺 摄影报道

消费维权重点向弱势人群倾斜

本报1月24日讯(记者 孙婷婷) 24日,记者了解到,今年,消保委深入推进消费教育“五进”活动,将工作重点向老年、青少年、农民消费群体倾斜。

“将进一步扩大维权联盟范围。”德州市消保委贾通洲介绍,针对消费热点与消费者反映强烈的问题,适时发布消费警示,提醒消费者防范消费陷阱。围绕与消费者权益关系密切的食品、药品、通信、汽车住房、金融保

险、网络购物等商品和服务领域,开展格式合同点评和消费者评议活动,特别是针对消费疑点和新兴消费方式,开展消费体察活动,指导消费者科学安全消费。

据悉,按照《消费教育工作大纲》的要求,德州市消保委将积极做好分类消费教育引导工作,推进消费教育“五进”活动,重点向老年、青少年、农民消费群体倾斜,延伸维权触角,健全维权救济机制。

饭店厨艺表演提升服务水平

本报1月24日讯(记者 刘振 通讯员 刘玉崔禾)

24日,记者从近日召开的德州市旅游饭店协会会长会议上获悉,今年将邀请酒店行业专家及资深经理人开展各项交流活动,并进行厨艺表演等旅游饭店行业技能大赛,通过多项活动提高酒店行业服务水平。

市旅游饭店协会会长郑长胜介绍,今年市旅游饭店协会将邀请旅游饭店经营管理方面的专家授课,就如何拓展市场、搞活

经营等讲课传授,并请国内、省内知名旅游饭店董事长、总经理传授经验,学习旅游饭店业经营管理经验。同时组织旅游饭店总经理及高管走出去,到省内外各知名旅游饭店,学习新的管理方法、新的经营理念。

今年还将举办厨艺表演,请鲁菜大师、特级大师,国家的烹饪大师、特级大师现场表演,传授技艺、提高技能。同时有计划地组织名吃、名菜、名宴、名店评比认定活动。

29800元就能买到别克凯越?

“团购”实为新传销手段

1月21日,有媒体报道了发生在德州市拼人“购车”的事情,花不到30000元就能买到80000元的别克凯越车,听起来十分让人心动,但经过调查,实际上却是新的传销手段:一个人交29800元,还必须利用各种手段,再发展6个人,这6个人每人都交29800元,然后自己才能拿到新车,而事实上其他6个人根本拿不到车。这些传销人员为了证明其真实性,还委托自己亲戚掏钱购买新车,用来忽悠其他参与者,行为实在令人发指。

那么在德州到底有没有市民上当受骗?别克凯越到底有没有

这样的活动呢?记者进行了实地采访。

一、4S店工作人员表示没有该项活动。

22日,记者来到德州新河东路1288号的德州通途别克4S店,当记者问销售顾问有没有搞活动的别克凯越车只卖30000元时,销售顾问表示很诧异,“您在哪里看到这样的活动的?这里最便宜的别克凯越车也要80000多元,怎么可能只卖30000元?”

记者又来到德州红旭别克4S店,店里的销售顾问告诉记者,他们没有这样的活动,一位销售顾问还

说:“电视上都已经报道了,是骗人的。别克车,美国大品牌,怎么可能这么便宜?贪小便宜吃大亏,这几天有很多市民打电话过来询问这个事情,我们都向每位客户解释清楚了,希望大家不要上当!”

二、负责人接受采访——这不是别克4S店的特殊优惠。

通途别克4S店的市场部许大伟经理告诉记者,他们已经听说了这件事。这起传销事件中的人员与别克4S店完全没有关系。他们之前也不知道此事,幸好有热心市民和媒体爆料,不然有很多喜欢别克凯越车的客户就要上当受骗了。

当记者问到为什么偏偏是别克凯越车被牵扯到这件事情当中时,许经理笑着说,“凯越是去年全国单一车型的销量冠军,一共卖了277000台,累计销量已经有1800000台了,去年咱德州地区和山东省也卖得挺好的,估计是太受欢迎了才会被不法分子拿来当做招牌。”

三、负责人提醒,买车一定要到正规渠道。

最后,许经理告诉记者,买车一定要到正规的4S店购买,千万不要相信任何非正规的公司和个人,这样才能维护消费者自身的权益。“这件事情太荒唐了,大家

可以想想,一辆80000多的别克凯越轿车,怎么可能只卖30000呢?里面肯定有问题。希望所有喜欢和忠于别克这个品牌的客户,提高警惕,切勿上当!”许经理说道。他还向记者提供了正规4S店的地址和电话,并真诚地希望:喜欢别克凯越的朋友,任何问题,可以直接垂询4S店的工作人员。

德州通途别克4S店
地址:德州市新河东路1288号
咨询电话:0534-2719999
德州红旭别克4S店
地址:经济开发区晶华大道1658号
咨询电话:0534-2734666